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гр. София,  26.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 17 
състав, в публично заседание на 26.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Искра Гърбелова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

2170 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на 

именно повикване в 14:57 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ“ ЕАД, редовно 

призован, представлява се от адв. А., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Комисия за енергийно и водно регулиране, редовно призован, 

представлява се от юрк. В., с пълномощно от днес. 

За СГП не се явява прокурор. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и  

       ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА определение на съда от 15.05.2023 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА жалбата и приложеното към същата писмо изх. № К-605/23.02.2021 г. 

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/, постъпила в АССГ с писмо на 

ответника от 07.03.2022 г. 

ДОКЛАДВА молба от ответника, КЕВР от 05.05.2023 г. с приложени писмени 

доказателства, в изпълнение на дадените съдебни указания. 

ДОКЛАДВА молба от ответника, КЕВР от 21.06.2023 г., с приложени писмени 

доказателства, с препис за насрещната страна. 



ВРЪЧИ СЕ препис от молбата на КЕВР на жалбоподателя /адв. А./, ведно с 

приложените писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА писмено становище от ответника, КЕВР чрез юрк. Й. В. от 22.06.2023 г., 

в което се излагат доводи по съществото на спора, претендира се юрисконсултско 

възнаграждение. 

 

АДВ. А. - Поддържам жалбата. Не поддържам доказателственото искане, направено в 

същата за допускането на СИЕ. Няма да ангажирам доказателства във връзка с 

второто оплакване по жалбата. Запознат съм с АП в нейната цялост и не възразявам да 

се приеме, в т.ч. и представените на  05.05.2023 г. от ответника доказателства. Моля 

за възможност да изразя становище по днес представените доказателства, предвид 

техния обем. Моля да задължите ответникът да представи доказателства дали е 

образувана административна преписка по писмо с вх. № К-605/23.02.2021 г., посочено 

в жалбата до съда. Други доказателства няма да соча. 

ЮРК. В. - Оспорвам жалбата. Считам, че писмото от 23.02.2021 г. е неотносимо към 

настоящия спор, който е за публично държавно вземане, а именно: държавна такса 

ВИК-регулиране. Дори и да е образувана преписка, то тя касае съвсем друг предмет. В 

ЗРВКУ таксата ВИК-регулиране е записано, че покрива цялостната регулаторна 

дейност на Комисията, а не се дължат отделни такси за отделни административни 

услуги. Изобщо, подходът на жалбоподателя да търси някаква отделна 

административна услуга и отделна такса за нея, е изцяло неправилен и противоречи 

на ЗРВКУ, по който се начислява и определя тази такса.  

АДВ. А. - Дотолкова доколкото в жалбата е мотивирано основание за отказ от 

извършване на плащане на дължима държавна такса с бездействия на Комисията по 

конкретното писмо, което в цитирано, аз се придържам към изтъкнатото основание от 

моя доверител и провеждам съобразно разпределението на доказателствената тежест 

доказване в посока на това, че Комисията е бездействала по това писмо и не е 

осъществила административно регулиране. Считаме, че бездействието на Комисията 

обосновава пасивното поведение на доверителя ми.  

ЮРК. В. - В закона такова основание за недължимост на държавна такса не е 

предвидено. Спорът е за втора и трета вноска от променливата част в 2021 г., като по 

първата има влязло в сила съдебно решение и тези договори вече са отхвърлени с това 

съдебно решение. Да се приемат писмените доказателства представени с преписката и 

допълнително представените. Няма да соча други доказателства. 

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото всички писмени доказателства, представените към 

административната преписка с писмо на ответника от 07.03.2022 г. 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото доказателствата представени с молба на ответника 

от 05.05.2023 г. и от 21.06.2023 г. писмени доказателства. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на жалбоподателя, в 7-дневен 

срок считано от днес, да се запознае с представените от ответника писмени 

доказателства, с писмо от 21.06.2023 г. и да изрази становище по тях. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника, в 7-дневен срок считано от днес, да представи по делото 

писмен отговор по приложеното към жалбата, писмо от жалбоподателя до 



Председателя на КЕВР с изх. № К-605/23.02.2021 г., с копие за ответната страна, в 

случай че такъв е налице, а в случай, че не е налице - изрично и писмено да заяви това 

обстоятелство. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Няма да сочим други доказателства и нямаме 

доказателствени искания. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 25.09.2023 година от 14:30 ч., за която дата и час 

страните редовно уведомени от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:10 ч. 

        СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 
  
 
 


